
Щодо зобов’язань по фінансово-економічному забезпеченню та відновленню державних 

об’єктів, що знаходяться у зоні АТО, за рахунок державного бюджету України: 

 

Оскільки на сьогодні режим припинення вогню не виконується терористами, то у 

питанні фінансово-економічного забезпечення територій, що не контролюються Урядом 

України, Міністерство керується розпорядженнями та постановами, які були введені в дію до 

Мінських домовленостей. 

Ми фінансуємо місцеві бюджети, які підконтрольні українській владі у Донецькій та 

Луганській області. Станом на 14.02.2015 року затверджено: 

по Донецькій області – 272 місцевих бюджети 96,8% 

по Луганській області – 181 місцевий бюджет 85,0% 

На непідконтрольних українській владі територіях Міністерство  не може це зробити і 

таких бюджетів зараз 273. Для нарахування коштів, Міністерству необхідно, аби місцеві 

органи влади підготували для нього відповідні відомості. Наразі такі відомості не надходять. 

У разі повернення під суверенітет України територій, що наразі не контролюються 

українським Урядом, ми будемо залучати до фінансування відновлення економіки та 

інфраструктури Донбасу міжнародні організації. Зокрема, з цією метою в квітні планується 

скликання  інвестиційної конференції для надання допомоги Україні. При наданні 

міжнародної допомоги, вона, як і завжди в таких випадках, буде надаватися через офіційний 

Київ, зокрема вона, в залежності від кредитора, проходити через Міністерство Фінансів, 

Міністерство Економіки або Міністерство Регіонального Розвитку. 

 

З орієнтовними цифрами економічних та інфраструктурних збитків, які несе 

економіка України в результаті військової агресії на Донбасі, Ви можете ознайомитися у 

спеціально присвяченій цьому питанню збірці «Чорна книга Кремля», що було складено на 

базі інформації центральних та місцевих органів влади в Україні. 

 

На забезпечення потреб тимчасово-переміщених осіб, які залишили окупованих 

території і виїхали на підконтрольні України території, згідно з Державним бюджетом 

України, в 2015 році передбачено кошти у розмірі 510 млн гривень (головний розпорядник 

коштів – Міністерство соціальної політики за програмою КПКВК 2501480 «Надання 

щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 

проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг»).    Зокрема, у січні 2015 

року на вказану мету з державного бюджету спрямовано 170 млн.грн., у лютому поточного 

року – планується спрямувати 340 млн. гривень. 

Одночасно повідомляємо, що проектом Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» (реєстр.№2147 від №16.02.2015) 

передбачено збільшити загальний обсяг видатків за вказаною бюджетною програмою на 

2,850млрд.грн. та визначити у сумі 3,360 млрд. гривень. 

Окрім того, у 2014 році Кабінетом Міністрів України було прийнято ряд рішень щодо 

виділення 586 696,035 тис. грн. з резервного фонду державного бюджету для надання 

допомоги внутрішньо переміщеним особам та населенню, що проживає у зоні проведення 

антитерористичної операції. У 2015 році Мінекономрозвитку підготовлено проект рішення 

щодо виділення обласним державним адміністраціям та Мінрегіону 14 819,6 тис. грн. з 

резервного фонду державного бюджету на відшкодування витрат суб’єктам господарювання 

за надані у 2014 році послуги, пов’язаних з проживанням інвалідів та інших громадян, які 

переміщуються з тимчасово окупованої території та району проведення антитерористичної 

операції. 
 


